Основные направления бюджетной и налоговой политики

Юргинского муниципального района на 2013-2015 гг.
(из выступления главы Юргинского муниципального района Гордейчик А.В.)
Налоговая политика
Основные направления налоговой политики являются одним из документов, который необходимо учитывать при подготовке проекта бюджета муниципального района.

В трехлетней перспективе 2013-2015 годов приоритеты в области налоговой политики остаются такими же, как и ранее – создание эффективной и стабильной налоговой системы, обеспечивающей бюджетную устойчивость в среднесрочной и долгосрочной перспективе.

Основной задачей налоговой политики является, обеспечение роста  доходов бюджета муниципального района, за счет улучшения администрирования уже существующих налогов и сборов.

Налоговая политика Юргинского района  в 2013-2015 годах нацелена на мотивирование производства новых товаров, работ и услуг и стимулирования спроса на них.

Осуществление совместной деятельности органов муниципальной власти  района с налоговыми и другими контролирующими органами, направленной на соблюдение налогового законодательства  не должно ухудшать условий деятельности добросовестных плательщиков.
Обеспечение полноты учёта налогоплательщиков, а также налоговой базы. Выполнение данной задачи можно обеспечить только при активном участии в этой работе органов местного самоуправления.
Проведение работы по оценке проблем администрирования и определения налоговых льгот, которые наиболее востребованы в целях развития производства. 
Проект бюджета муниципального района на 2013 год и на период до 2015 года рассчитан на основе прогноза основных показателей социально-экономического развития Юргинского района.
Налоги, сборы и неналоговые платежи в 2013-2015 годах в бюджет муниципального района полежат зачислению в соответствии с нормативами, закрепленными в Бюджетном кодексе Российской Федерации. 
В проект бюджета муниципального района на 2013 год и на период до 2015 года заложены основные направления налоговой политики Российской Федерации и Кемеровской области в  2013-2015   годах,  определенные  Министерством   финансов  Российской Федерации и Главным финансовым управлением Кемеровской области. Основными источниками роста налоговых поступлений является изменение правил исчисления и уплаты отдельных налогов, так и принятие мер в области налогового администрирования, а также ликвидация  имеющихся возможностей для уклонения от налогообложения.  
Бюджетная политика
1. Основными целями бюджетной политики на 2013 год и  плановый период 2014 – 2015 гг. являются:

- укрепление экономической стабильности и обеспечение бюджетной устойчивости;

-  создание условий для оказания качественных муниципальных услуг;

-    обеспечение прозрачности и открытости бюджетного процесса;

-    обеспечение сбалансированности бюджета;

-    повышение эффективности расходов районного бюджета.

2. Основные направления бюджетной политики

Бюджетная политика в области расходов районного бюджета направлена на повышение эффективности расходов бюджета и оптимизацию расходных обязательств.

В связи с существующей разницей роста доходов и расходов районного бюджета сохраняются  бюджетные ограничения при формировании расходов местного бюджета. Приоритет следует отдавать тем сферам муниципальной ответственности, которые непосредственно определяют качество жизни населения: отрасли бюджетной сферы и районного хозяйства в том числе: выплата заработной платы работникам социальной сферы, реализация мер социальной поддержки населения исходя из принципа нуждаемости, реализация мер по обеспечению доступности дошкольного образования, предоставления межбюджетных трансфертов бюджетам поселений Юргинского муниципального района. Расходы на выплату заработной платы с начислениями работникам социальной сферы сформированы в пределах существующей штатной численности работников бюджетных, казенных учреждений с увеличением фонда оплаты труда с 01 января 2013 года на 6 %.  В тоже время реализация приоритетных направлений не должна приводить к увеличению дефицита бюджета. Темпы роста расходной части не должны  опережать темпы роста доходов бюджета. Следует провести инвентаризацию всех расходных обязательств с целью повышения эффективности использования имеющихся ресурсов и оптимизации расходов. Необходимо повысить результативность каждого рубля, направляемого в социальную сферу, в первую очередь за счет усиления адресности и целевого характера мер социальной поддержки.
Принятие новых расходных обязательств следует осуществлять только на основе оценки социальной и бюджетной эффективности их реализации и при наличии возможностей для их гарантированного исполнения. Ключевым направлением бюджетной политики также является повышение качества оказываемых муниципальных услуг (выполнения работ), система финансирования муниципальных учреждений  основана на выполнении муниципальных заданий исходя из детальных нормативов затрат на оказание муниципальными учреждениями муниципальных услуг (выполнения работ).

Главным распорядителем средств районного бюджета  следует активизировать внедрение долгосрочных и ведомственных целевых программ и обеспечить их реализацию в сферах общего образования, дошкольного образования, культуры на основе четкой оценки эффективности их реализации, с учетом финансовых возможностей районного бюджета и целесообразности осуществления программных мероприятий. Необходимо повышение качества размещения заказов для муниципальных нужд и нужд муниципальных бюджетных учреждений муниципального района. Следует обеспечить соответствие объема денежных средств, необходимых для осуществления закупок, предельным объемам бюджетных ассигнований.
Бюджетная политика будет направлена  на контроль за эффективным использованием средств местного бюджета. Муниципальный финансовый контроль должен состоять из ведомственного внутреннего контроля, осуществляемого главными распорядителями  бюджетных средств, финансовый контроль за исполнением районного бюджета. Должен быть обеспечен единый подход к выявлению и оценке нарушений и недостатков и результатов контрольных мероприятий.
