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Отчет

 председателя Совета народных депутатов  
Юргинского муниципального округа за 2022 год

Уважаемый Дадаш Каипович!

Уважаемые депутаты!

Уважаемые участники заседания!

Вашему вниманию представляется отчет Председателя Совета народных депутатов Юргинского муниципального округа о деятельности Совета народных депутатов первого созыва за 2022 году.

Совет народных депутатов Юргинского муниципального округа осуществляет свои полномочия в соответствии с Конституцией РФ, законодательством РФ и Кузбасса, а также Уставом муниципального образования, Регламентом Совета народных депутатов.

Деятельность Совета народных депутатов Юргинского муниципального округа основывается на принципах коллективного, свободного обсуждения вопросов, гласности, ответственности, законности, постоянном учете мнения избирателей, коллективном принятии решений.

Действующий состав Совета народных депутатов из 15 депутатов был избран 22 декабря 2019 года. 

26 декабря 2019 года было проведено первое организационное заседание Совета. Председателем Совета была избрана Бережнова Инна Якубовна, исполняющая свои обязанности на постоянной основе. Заместителем председателя Совета был избран Борисюк Владимир Петрович.
В соответствии со статьей 24 Устава Юргинского муниципального округа в составе Совета образовано 4 постоянные комиссии:
– по агропромышленному комплексу и обеспечению жизнедеятельности округа, председатель комиссии – Семаков Александр Владимирович;

– по бюджету, налогам, финансовой и экономической политике, председатель комиссии – Борисюк Владимир Петрович;

– по социальным вопросам, правопорядку и соблюдению законности, председатель комиссии -  Кошелева Ольга Бекмурзовна;

– мандатная комиссия по депутатской этике и регламенту, председатель комиссии – Половников Евгений Александрович.

По решению политического совета Юргинского муниципального окружного местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОСССИЯ» в Совете народных депутатов Юргинского муниципального округа создана депутатская фракция ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ». 
14 депутатов Совета из 15 являются членами Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Заседания Совета.

Основной организационной формой деятельности Совета являются его заседания.

Главным направлением деятельности Совета, как представительного органа, является принятие нормативных и иных правовых актов (далее – Акты), внесение в них изменений, их отмена или признание утратившими силу.
В отчетном периоде Советом народных депутатов Юргинского муниципального округа было принято 93 правовых актов, из них 64 акта нормативного правового характера. 
При этом около 36% проектов решений нормативного правового характера (23 акта) – это решения о внесении изменений в уже действующие нормативные правовые акты. Корректировка указанных решений была обусловлена изменениями федерального и регионального законодательства и продиктована необходимостью обеспечения сбалансированности бюджета муниципального округа и безусловного выполнения социальных обязательств.

Так, Советом Юргинского муниципального округа были приняты:

– Изменения в Устав муниципального округа, бюджет муниципального округа, прогнозный План приватизации муниципального имущества, правила благоустройства, изменения в решения «Об установлении размеров должностных окладов, ежемесячных и иных дополнительных выплат муниципальным служащим Юргинского муниципального округа», «Об установлении на территории Юргинского муниципального округа земельного налога»; 
Изменения в Положения:

– о порядке организации и проведения публичных слушаний;

– публичных слушаний, общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности;

– об осуществлении муниципального земельного контроля на территории Юргинского муниципального округа;

– об Управлении образования администрации Юргинского муниципального округа;

Внесены изменения в Правила землепользования и застройки Зеледеевского, Лебяжье–Асановского, Новоромановского, Проскоковского, Тальского, Юргинского сельских поселений.
Безусловно, ключевым вопросом, рассматриваемым Советом, является вопрос утверждения бюджета муниципального округа и отчета по его исполнению. 

Бюджет округа на 2022 год отличает социальная ориентированность. Основные расходные обязательства бюджета направлены на образование, культуру, спорт, благоустройство, создание благоприятных условий для социально–экономического развития округа и привлечения инвестиций, поддержку развития предпринимательства и агропромышленного комплекса округа. 
С учётом вносимых изменений доходы бюджета Юргинского муниципального округа на 2022 год увеличены в целом на 12 542,3 тыс. руб. и  составят 1 303 421,2 тыс. руб. 

Прогнозируемый план по налоговым и неналоговым доходам увеличен на 18671,0 тыс. руб.,  в том числе:

По налоговым доходам план увеличен на 16 946,0 тыс. руб.

По неналоговым доходам план увеличен на 1 725,0 тыс. руб.:

Объем безвозмездных поступлений из областного бюджета уменьшен на 6 438,7 тыс. руб.

Прочие безвозмездные поступления увеличены на 310 тыс. руб.
Основные задачи бюджетной политики остаются неизменными и представляют собой укрепление и рост доходной базы бюджета Юргинского муниципального округа, повышение эффективности расходов, активизация деятельности органов местного самоуправления.
Средством для увеличения доходной базы бюджета является повышение эффективности управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами.

Доходы, полученные в виде арендной платы и доходы от реализации муниципального имущества составили 29 миллионов 796 тысяч 369 рублей. Право муниципальной собственности зарегистрировано на 2 тысячи 103 гектаров (239 паёв).

Бюджетная политика в 2023–2025 годах сохранит преемственность основных принципов, заложенных в предыдущие годы, и будет нацелена на сохранение бюджетной устойчивости и сбалансированности бюджета, дальнейшее развитие экономики и социальной сферы, повышение уровня и качества жизни населения. Указанные цели запланированы к достижению посредством оказания государственной помощи путем заключения социальных контрактов, повышения эффективности бюджетных расходов, привлечения дополнительных доходов в бюджет.

Важнейшее место в деятельности Совета занимает контроль над исполнением ранее принятых решений. Цель контроля – оценка эффективности принятых нормативных правовых актов, а также обеспечение их исполнения. В рамках этого направления деятельности было принято17 решений Совета. 

В марте 2022 года Советом был заслушан ежегодный отчет Главы муниципального округа о результатах его деятельности, деятельности местной администрации и иных органов местного самоуправления в 2021 году. Результаты работы Администрации и Главы Юргинского муниципального округа признаны удовлетворительными.

В ноябре 2022 года глава Юргинского муниципального округа Дадаш Каипович Дадашов представил Совету основные направления бюджетной и налоговой политики Юргинского муниципального округа на 2023 год.
В отчетном периоде депутатами была заслушана информация:

– О результатах работы межрайонного отдела судебных приставов по г. Юрга и Юргинскому району управления Федеральной службы судебных приставов России Кемеровской области – Кузбасса за 2021 год;
– Об итогах работы ГБУЗ Кемеровской области «Юргинская городская больница»;

– Об итогах работы административной комиссии Юргинского муниципального округа за 2021 год»;

– О деятельности Ревизионной комиссии Юргинского муниципального округа за 2021 год.
В соответствии с Положением «О порядке управления и распоряжения имуществом муниципального образования  Юргинский муниципальный округ» Советом было заслушано:

– О выполнении прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества муниципального образования Юргинский муниципальный округ за 2021 год;

– О работе администрации округа по использованию и распоряжению имуществом, находящимся в муниципальной собственности Юргинского муниципального округа.
– О передаче муниципального имущества Юргинского муниципального округа безвозмездно в федеральную собственность Российской Федерации.

Депутаты приняли участие в обсуждении следующих решений Совета:

– О работе администрации Юргинского муниципального округа по созданию благоприятных условий для развития малого и среднего бизнеса в 2022 году.

– Об участии муниципального образования Юргинский муниципальный округ в проекте «Инициативное бюджетирование» в 2022 году;

– О мероприятиях по обеспечению пожарной безопасности, приводимых на территории Юргинского муниципального округа;
– Об итогах отопительного сезона в Юргинском муниципальном округе в 2021-2022 годах;

– О проведении весенне–полевых и кормозаготовительных работ в Юргинском муниципальном округе;

– Об организации летнего отдыха и трудоустройство подростков, состоящих на учете в подразделении по делам несовершеннолетних и находящихся в группе риска;
– О мероприятиях по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья на территории Юргинского муниципального округа; 

– Об итогах летней оздоровительной кампании в Юргинском муниципальном округе;

– О готовности учреждений образования Юргинского муниципального округа к новому 2022 – 2023 учебному году;

– Об организации питания школьников в образовательных организациях Юргинского муниципального округа в 2022–2023 учебном году;

– Об итогах уборочной, кормозаготовительной кампании в Юргинском муниципальном округе. Итоги работы животноводства за 9 месяцев 2022 года;
В целях разрешения жилищно–коммунальных вопросов депутатами была заслушана информация:

– Об итогах прохождения отопительного сезона 2021–2022 годов и задачах по подготовке объектов жилого фонда, инженерной инфраструктуры и социальной сферы к работе в осенне – зимний период 2022–2023 годов;

– О готовности объектов жилищно–коммунального и социального назначения к работе в осенне-зимний период 2022-2023 годов.

Публичные слушания.

В соответствии со статьей 16 Устава муниципального образования для обсуждения проектов решений по наиболее важным вопросам проводятся публичные слушания. Решение о повестке и времени проведения публичных слушаний публикуются в газете «Юргинские ведомости». Результатом проведенных публичных слушаний стали следующие решения:
– Об исполнении бюджета Юргинского муниципального округа за 2021 год.
– О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Юргинский муниципальный округ Кемеровской области – Кузбасса.
– О бюджете Юргинского муниципального округа на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.

Уважаемые участники заседания!
Неотъемлемой частью работы депутатов является сотрудничество с населением. Речь идет о приемах граждан, рассмотрении жалоб и обращений жителей, непосредственном обсуждении и решении вопросов в ходе проведения встреч, взаимодействии с подразделениями Администрации округа. 
Депутатами было проведено 9 тематических приемов избирателей. 
В Совет поступило 12 обращений граждан. 
Актуальными для избирателей остаются вопросы по хозяйственной деятельности (приобретение прав на земельные участки, сроки оформления документов, транспортное обслуживание). 
В дальнейшей работе с обращениями граждан мы также будем соблюдать объективность, своевременно и оперативно рассматривать обращения и принимать по ним эффективные решения. Мы  выражаем признательность каждому жителю округа за поступившие к нам конструктивные замечания и предложения.
Реализуя свою контрольную фикцию, в рамках парламентского контроля была проверена модернизация первичного звена здравоохранения, капремонт и строительство школ, поставка школьных автобусов, строительство сельских домов культуры и, конечно же, поддержка участников СВО.

Совместная работа депутатов и активистов нашей территории по мониторингу реализации Народной программы велась постоянно. Мы посещали строящиеся, капитально ремонтируемые социально значимые объекты. 

В рамках партийного десанта проводили осмотр данных объектов, общались с жителями, руководством и коллективами объектов, подрядных организаций. Данное направление работы мы считаем одним из приоритетных и подходим этому с большим вниманием. 

Так, в рамках проекта «Современная школа» на базе Мальцевской, Зимниковской и Искитимской школ созданы центры образования «Точка роста» естественно-научной и технической направленностей. 

Для реализации региональной программы «Мой новый детский сад» подготовлена проектно – сметная документация на проведение капитального ремонта структурного подразделения дошкольного отделения МБОУ «Искитимская СООШ».

Приоритетными направлениями в сфере культуры в отчетном периоде являлось реализация Федерального партийного проекта «Культура малой Родины». Проведён текущий ремонт Центра досуга молодежи в п. ст. Юрга–2, приобретено световое и звуковое оборудование, обновлена мебель и сцена. 

В ходе реализации регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» Национального проекта «Жилье и городская среда» проведены работы по благоустройству общественных территорий в д. Зеледеево парка «Славы» и в с. Проскоково сквера «Славы».

Уважаемые депутаты!
В дальнейшем нам предстоит совершенствовать законодательство, ориентируя его на укрепление социальной защищенности жителей нашего округа.

Основными направлениями работы Совета неизменно будут являться:

– обеспечение реализации положений Федерального закона № 131–ФЗ;

– приведение муниципальных правовых актов в соответствие с изменениями действующего законодательства;
– решение вопросов социальной политики;
– совершенствование контрольных функций представительного органа местного самоуправления.

Благодарю за внимание!

Председатель Света народных депутатов 
Юргинского муниципального округа                                         И. Я. Бережнова
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