Государственные  услуги по линии ГИБДД через интернет.
По статистике самый напряжённый день в отделе регистрации – это вторник, так как приём документов и регистрация транспорта осуществляется в порядке живой очереди. Что соответственно накладывает свой отпечаток и на работе инспекторов отделения РЭО ОГИБДД, люди вынуждены простаивать в очередях. Хотя на сегодняшний день прогресс не стоит на месте и можно записаться на очередь, и не стоять в длительном ожидании, воспользовавшись услугами электронного портала государственных услуг www.gosuslugi.ru. Прийти в назначенное время и без ожидания произвести регистрационные действия с транспортом или получить (заменить) водительское удостоверение.
ОГИБДД Межмуниципального отдела МВД России «Юргинский», также доводит информацию до жителей г. Юрги и Юргинского района, о том что на сегодняшний день через Многофункциональные центры по предоставлению государственных и муниципальных услуг можно получить государственные услуги в области обеспечения безопасности дорожного движения, то есть по линии ГИБДД. В данных центрах можно узнать следующую информацию:

-Зарегистрироваться на сайте www.gosuslugi.ru и подтвердить личность (один из этапов регистрации на сайте госуслуги)
- Предоставить сведения об административных правонарушениях в области дорожного движения и их оплате по состоянию на день запроса.

- Проверить приобретаемое или имеющееся в пользовании гражданина транспортное средство на предмет наложения ограничений и запретов по регистрации транспортного средства.

Специалисты МФЦ могут оказать Вам помощь в записи на регистрацию транспортных средств и получение (обмен) водительских удостоверений.
Также данные услуги по предоставлению информации доступны через электронные сервисы портала по государственным услугам.
ОГИБДД Межмуниципального отдела МВД России «Юргинский»

